



不忘初心, 牢记使命 以商都历史文化区为统揽 推进“四个管城”建设

10月18日,中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。管城区各界党员干部群众纷纷以广播、电视、网络、远程教育等多种形式收听收看开幕会盛况,聆听习近平所作的报告,瞩目未来5年发展蓝图。

在管城区委礼堂一楼会议室,区四个班子领导、各乡办党组织书记、金岱园区主要负责同志集中收看了开幕会盛况,大家边听边记,不时响起阵阵掌声。大家纷纷表示,不忘初心,牢记使命,再部署、再动员,将会议精神贯彻落实到各项工作中,同时为以商都历史文化区为统揽的“四个管城”建设而不懈奋斗。



区四个班子、各乡办主要负责人收看开幕盛况



社区组织辖区居民收看开幕盛况



北下街办事处组织居民收看开幕盛况

航海东路街道 争先创优,促进各项工作任务圆满完成

10月18日,航海东路街道组织全体党员干部观看了党的十九大开幕盛况,所有参会人员都集中精神,认真听取报告。观看后,街道主要领导要求,各社区、科室高度重视,把学习贯彻十九大精神作为今后一段时期的重要

工作之一,认真学习贯彻落实和深刻领会党的十九大精神,结合街道实际情况,立足岗位,发奋工作,力争思想上新高度,工作上新台阶,争先创优,促进各项工作任务圆满完成。记者 冉红政 通讯员 张晓鹏

北下街街道 8个会场分别观看十九大开幕盛况

10月18日,北下街街道办事处于干部群众集中组织收看十九大开幕盛况。北下街街道班子成员和机关干部、社区工作者、居民党支部及非公党支部共550名党员在8个会场分别观看十九大开幕盛况。北顺城社区党员活动室内,共有来自社区党支部和非公党组织的50多名党员代表聚集在一起,收看党的十九大开幕会。

今年80岁高龄的王富英一大早就赶到活动现场这位党龄59年的老党员怀着激动的心情和社区党员干部一起聆听报告,他激动地说:“今天观看了十九大的开幕会,非常感慨,过去5年祖国取得了辉煌的成就。作为退休老党员,我生活的社区就像一个大家庭,我会坚持以楼院为家,以社区为家,互相帮助、互相关怀,共同维护一个和谐幸福的居住环境。”记者 冉红政 通讯员 班计划 文/图

南曹乡 坚定信心 立足本岗

10月18日,南曹乡党委班子及机关干部集中收看十九大开幕盛况。大家聚精会神,仔细聆听报告内容,并不时做着记录。大家一致认为报告高瞻远瞩,气势恢宏,总揽全局,振奋人心,为中国特色社会主义进一步指明了前进的方向。大家纷纷表示,作为党员,就要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,立足本岗,为决胜全面建成小康社会、实现中国梦而奋斗。

同时,辖区各党(总)支部也在分包领导的带领下,积极组织党员利用远程教育设备、电视、电脑、收音机等多种方式集中收看收听。“国家越来越富强了,人民生活水平不断提高,越来越幸福了。”作为一名基层老党员的张保全听完报告后非常开心和满意,他表示将发挥党员先锋模范作用,继续发挥余热。记者 冉红政 通讯员 荆留增

二里岗街道 立足街道实际,积极进取,扎实工作

10月18日9点,二里岗街道办事处从机关事业单位到各基层党组织,纷纷通过远程教育、电视、网络、广播等多种形式组织收看党的十九大开幕会盛况。听报告,谈感受,广大党员干部群众备受鼓舞。二里岗街道党工委要求各社区和辖区各单位及广大党员干部

要深入学习领会十九大精神实质。要以大会精神为指引,立足街道实际,积极进取,扎实工作,不断推进街道各项事业全面发展。并强调广大党员干部要进一步增强政治意识、大局意识和责任意识。记者 冉红政 通讯员 曹莹莹

南关街道 坚持务实创新,服务群众,努力开创党建工作新局面

10月18日,南关街道办事处收看中国共产党第十九次全国代表大会开幕盛况,街道班子成员、机关党员、社区党员和非公企业党支部党员和辖区40年、50年以上党龄的老党员120余人,认真收看开幕盛况。并举行“喜迎党的十九大,当好党的传话筒”签名活动。上午9时整,伴随着雄壮的国歌,举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会隆重开幕。在听完报告后,大家一致认为,党的十九大是在全面建成小康社会关

键阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,对鼓舞和动员全党全国各族人民继续推进全面建成小康社会、坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。观看结束后,街道相继开展“喜迎党的十九大、当好党的传话筒”主题签名活动,党员群众纷纷在条幅上写出对党的美好祝愿。大家纷纷表示,坚持务实创新,服务群众,努力开创党建工作新局面。记者 冉红政 通讯员 张磊

区残联 精准帮扶残疾人,让辖区残疾人过上幸福生活

10月18日,区残联组织全体干部职工收看十九大开幕盛况。报告中说,中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。听完报告后,大家纷纷表示,要深入学习原文,悟原理,学思践悟,知行合

一,坚定自觉地以报告作为今后工作的指导和遵循,不忘初心,继续前进,牢记为人民服务的宗旨,立足本职岗位,强化残疾人康复服务,提高残疾人就业技能,精准帮扶残疾人,让辖区残疾人过上幸福生活。记者 柴琳琳